



健康知识

走出哮喘防治九大误区 正确治疗哮喘顽症

郑州气管炎哮喘医院在临床研究与治疗工作中发现，哮喘病的防治重点是走出以下九大误区，方为康复的关键。

1.走出哮喘发病机理的误区。目前公认的发病机理是气道慢性炎症学说。由过敏性变态反应到炎症学说均未脱离西医学的框架。我们从中医学和生态学的角度研究认为：支气管哮喘是一种人对生态环境适应性调节功能失常性疾病。这一理论观点已在临床上得到验证。

2.走出哮喘诊断误区。明确诊断是哮喘治疗的第一环节，诊断清楚治疗才会有把握和针对性。据报道，有80%的哮喘患儿在3岁以前发病，因无明确诊断而延误治疗。

3.走出哮喘临床治疗误区。除控制哮喘反复发作外，其关键治疗环节是应用中成药标本兼治，逐步恢复人体本能的适应能力和激素的分泌水平，从而从根本上治疗哮喘病。如：温阳固本汤、滋阴固本汤等。

4.走出哮喘无法治愈论断的误区。内经曰：病非人体素有之物，能得亦能除，言不可治者，未得其术也。首先医生应慎言不治，其次患者应树立信心，相信有好方法就会有康复的希望。

5.走出只治哮喘发作期，忽视缓解期，只治标不治本，只治局部炎症，忽视整体功能调节的误区。

6.走出哮喘疗效判定的误区。哮喘缓解不等于治愈，按国家诊疗标准，连续两年以上不复发，方为治愈。

7.走出哮喘忽视语言治疗的误区。良言一句三冬暖，恶语半句六月寒。西方医圣希波克拉底说：“医生治疗可有两种手段：一是药物，二是语言。”因此，作为医生要慎言“哮喘不可治愈”。

8.走出哮喘预防的误区。预防为主，防治结合。我们采取具有“适应原样”作用的中成药治疗，达到稳定机体内环境和恢复人体本能的适应性调节功能的目的。对自然环境变不适应为适应，这才是预防最根本的要诀。

9.走出护理护理的误区。俗语说“七分护理三分治”。正确、合适的护理是疾病康复的重要手段，护理亦是有效的治疗。

以上谈了哮喘防治的九大误区，期望对患者有所启迪。

章伟 交流热线：0371-66726122 66726123 66726120

皇家丽美 引领2007内衣新风尚



来到中国仅短短一年，便凭借奢华的材料和设计，以及一穿就变的神奇效果，引起了爱美女性的极大反响，皇家丽美使无数身材走型的女人，重现婀娜身姿。皇家丽美的神奇效果得到了“白娘子”赵雅芝的青睐。

随着人们生活品质不断提高，女性们也更重视自己的外在形象，她们对完美的身材、S曲线的渴望促使美体内衣日趋成为竞相追求的时尚和消费的主流，因此皇家丽美走俏全国，尤其在河南市场，月销售突破3万套。时下，美体内衣风靡一时，而且夏季高温，对内衣的要求也更高，皇家丽美在众多品牌中脱颖而出，独占鳌头。

据了解，皇家丽美选用的是被喻为“最会呼吸的纤维”水晶樱花纤维为原料，而其透气性更是麻和丝的8倍，360度弹力的六角菱形立网张力织法，美观舒适的蕾丝花边、塑形不勒的超软记忆合金，在文胸和腰夹中添加了51.5和52.8的大豆纤维面料。大豆纤维面料是一种绿色健康的新型人造纤维，中央电视台将其列为“世界人造纤维史上的第一个中国原创技术”。

对各种病菌的活性具有抑制作用，很强的紫外线吸收功能，成为贴身的太阳伞；本身的负离子导湿排汗，使体表分泌物及时排出，成为人们贴身的“保洁员”。此外，独有的美国高科技摩尔芯静态震动仪，在女性穿着内衣的同时，更有效地消除腰腹部脂肪，保持腹部光滑平坦。

聂广利

帮您成为最美“七夕情人”

东方女子医院提供七项整形美容项目，优惠幅度最低四九折



中国传统的“七夕节”马上就要到了，你是否已经做好了准备，让自己成为最美丽的“七夕情人”？可是常有人抱怨自己没有一双会说话的大眼睛，没有晶莹水嫩的肌肤，没有凹凸有致的曲线……

其实，在整形美容术日益发达的今天，让爱美的男人和女人弥补自身的缺憾，变得更完美，已不再是难事了。但是虚实难辨的美容效果、昂贵的价格总让人望而却步。近日，位于未来路56号的东方女子医院医学美容整形中心为了让更多的消费者在七夕节到来之前实现美丽变身的梦想，精心打造了“庆七夕，低至四九折美丽大变身”计划，精选出七大整形美容精品项目，包括：韩式双眼皮、复合彩光嫩肤、仿生隆鼻、假体丰胸、注射除皱、聚能吸脂减肥、祛胎记/文身。这些项目有七折至四九折的优惠。

在东方女子医院医学美容整形中心，首席医师李军、

汤如音

扬子江药业创新企业社会责任观

拥军优属热潮背后的国家品牌概念

借建军80周年之际，扬子江药业集团、格力空调、TCL、五粮液等国内知名企业家纷纷投入巨资大力开展拥军优属活动，在拥军优属热的背后体现国家品牌的强大凝聚力，同时，越来越多的企业意识到大国崛起为企业品牌带来的强大支撑力。

不同企业不同社会责任观

中国知名制药企业——扬子江药业集团在北京举行了“和平年代的丰碑，护佑众生的使命——英雄母亲检阅英雄儿女”大型活动。该集团董事长徐镜人说：“巩固国防，支持

军队建设是每个企业和公民应该承担的社会责任，只有在国家政治、经济、文化强大的背景下，才可能诞生具有全球竞争力的品牌，企业强大后才能实现产业报国的梦想。正是如此，扬子江药业集团坚持了10年拥军优属路。”

著名品牌管理专家黄江伟先生对扬子江药业董事长徐镜人的观点表示赞同。他表示，如果仅仅从表象看待企业社会责任是远远不够的，企业品牌与国家品牌是一个良性互动关系，国家品牌为企业品牌提供了强大的力量，只有具有这样的高度战略观中国才能产生真正意义上的世界级

企业。

在短期与长远发展中抉择

扬子江药业董事长徐镜人这样诠释社会责任与企业的长期发展的关系：“制药企业为人类呵护健康，扬子江药业集团始终把护佑众生作为自己的使命。因此，集团上下开源节流，没有开展大规模广告运动，把节省下来的资金投入到实现社会责任的项目。正是因为不是一味追求企业的短期利润，扬子江才能发展壮大至今。”

因此，当有的医药企业想当然地把扬子江药业企业十年如一日的拥军优属

看作徐镜人个人军旅生涯情结使然的时候，我们却看到了中国企业和企业家走向成熟的蜕变过程。

国家品牌概念得到企业追捧

扬子江药业集团董事长徐镜人表示，扬子江已经成为本土医药行业领导品牌，让中药走向世界是扬子江人的梦想，作为一家超大型企业集团更需要国家品牌的支撑，而巩固国防，支持军队建设是建立一个强大国家品牌的基本保障。正是站在这个战略高度，10年来，扬子江药业投入5000多万元用于支持军队建设。

章伟

医疗快讯

4年脑萎缩 6个月好了

我在2002年被确诊为脑萎缩，出现记忆力减退，吐字吞咽困难，走路不稳的情况。2006年初，病情加重，大小便失禁、卧床不起，有时连家人都不认识。就在我被病痛折磨得生不如死的时候，女儿看到益智康脑丸（原名脑萎缩丸）专治脑萎缩的报道，就试着买了一个疗程的药。服用完后，感觉记忆力提

高了，又继续服了一个疗程，大小便不再失禁了，能下地走路，吐字清晰，吃饭也香了，现在可以像正常人一样生活，每天又可以陪老伴散步。4年脑萎缩，6个月就治好了，我非常感谢益智康脑丸，是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症，它发病缓慢，早期症状为头疼、头晕、健忘、失

眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降，反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期病患已明显痴呆，智能和体能全面减退，不能进食、大小便失禁，生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智

康脑丸（原名脑萎缩丸）研制成功，填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白，是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物，适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。郑州市亚细亚医药部（6区收款台旁）引进了此药。

24小时咨询电话：北京：010-64033569
河南：0371-60509725